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QUALIFICACIONS FINALS  /  CURS 2024 –25
ALUMNAT de 1r, 2n i 4t curs
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1- PUBLICACIÓ DE RESULTATS:
Els  resultats es publicaran als taulers d’anuncis del centre el 16 de juny a les 16:00 h. A partir del 23 de juny, a les 00:01 h, es podran consultar les notes a través de la pàgina web del centre www.eoilapau.net (pestanya/ Centros Net) i imprimir la papereta amb la nota final.
2- REVISIÓ DELS EXÀMENS FINALS:

Si sou no aptes i voleu revisar l’examen, heu de fer la sol·licitud per escrit (escriure un correu al vostre professor/a ó al correu de secretaria  secretaria@eoilapau.net).
A no ser que el professorat hagi quedat d’una altra manera amb el seu alumnat, la revisió tindrà lloc el dia 17 de juny de 17:00 a 20:00 h.
3- NORMATIVA DE REVISIÓ D’EXÀMENS:

· La revisió serà individual ( excepte si són menors d’edat).
· No es podran copiar les preguntes o respostes de l’examen.

· L’alumnat no té dret a emportar-se l’examen o a fer fotografies del mateix.
4- LLIURAMENT DELS  CERTIFICATS DE NIVELL BÀSIC :
L’alumnat que vulgui tenir el Certificat del Nivell Bàsic de 2n curs l’haurà de sol·licitar per escrit, adreçant un correu a la secretaria de l’escola durant el mes de juliol ó a partir del dia 13 d’octubre ( secretaria@eoilapau.net ).
5- PREINSCRIPCIÓ I MATRICULACIÓ CURS 2025-2026 :

La matrícula d’antics alumnes es farà via telemàtica al mes de juliol. Per a més informació, consulteu la web de l’escola www.eoilapau.net.

Les instruccions i el calendari de preinscripció i matrícula dels nous alumnes es faran públics a partir del 10 de juliol a la pàgina web del centre www.eoilapau.net.
Barcelona,  5 de maig de 2025
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