BASES CONCURS DE CARTELLS 30è ANIVERSARI 

SANT JORDI 2020

Amb motiu del 30è aniversari de la seva creació, l’Escola Oficial d’Idiomes de Sabadell convoca un concurs de cartells amb les següents bases:

· Participants

Els participants seran alumnes i ex-alumnes oficials dels cursos regulars, alumnes dels grups de conversa i dels cursos de B2+ d'anglès i francès de l’EOI de Sabadell i es podran presentar fins a tres cartells per participant. 

· Característiques del cartell

Les obres hauran de complir els requisits següents pel que fa a la presentació i al format:

· Els treballs han de ser en color i hi ha de constar el nom i el logotip de l’escola i les paraules “30è aniversari”. Aquest és el logotip de l'escola:
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· les obres han de ser creacions pròpies, originals i inèdites.

· Es pot utilitzar qualsevol tècnica: aquarel·la, tempera, acrílic, fotomuntatge, collage, etc.

· Les obres s’han de presentar sobre cartró ploma per tal de poder ser exposades.

· El cartell ha de tenir una grandària de 50 x 70 cm.

· Les obres no podran portar el nom de l’autor o autora de manera visible ni tampoc cap signatura.

      -  En quedaran exclosos els treballs que s’hagin presentat a altres concursos organitzats per institucions públiques o privades o que hagin estat premiats amb anterioritat, ni aquells els drets d'autor dels quals puguin estar compromesos amb tercers.

· Presentació

Les obres aniran acompanyades d’un sobre tancat dins del qual s’inclourà les dades personals de l’autor/a: nom i cognoms, telèfons de contacte, adreça electrònica, grup i idioma, en el cas d'alumat del curs actual o idioma i curs acadèmic, en el cas d'antic alumnat. També s’hi farà constar la tècnica o tècniques emprades en l’elaboració del cartell. Cada obra haurà de portar un títol, que anirà escrit al sobre i també darrere el cartell, per tal de poder-la identificar en cas de ser premiada i també, per poder-ne indicar l'autoria sempre que es consideri necessari.

· Lloc i termini de presentació

El termini d’admissió dels treballs serà des de la data de la publicació del concurs fins a les 14h del divendres dia 17 d'abril del 2020.

Els treballs es lliuraran a Consergeria.

· Premis

         ■ 3 premis escollits pel jurat:
-    un primer premi consistent en una targeta regal de 100 euros.
-    un segon premi consistent en una targeta regal de 80 euros.
-    un tercer premi consistent en una targeta regal de 50 euros.

■ 1 premi escollit per votació popular:
-    un premi consistent en una targeta regal de 100 euros.
· Procés de selecció

Tots els cartells s’exposaran a l’escola a partir del dilluns 20 d''abril del 2020. 
Els cartells premiats seran escollits per un jurat. La tasca del jurat consistirà en valorar els cartells presentats, concedir els premis i excloure, en cas necessari, aquells treballs que no s'ajustin a les bases. La seva decisió serà inapel·lable.
El jurat estarà compost d'un nombre senar de representants dels diferents estaments de l'escola: per dos membres de l’equip directiu (la directora i la coordinadora pedagògica) i tres representants del Consell Escolar (un membre de l’alumnat, un membre del professorat i un membre del PAS). 
El cartell premiat per votació popular serà escollit del 20 al 24 d'abril. Tots els alumnes i antics alumnes de l'escola com també tot el personal de l’Escola hi podrà participar. El jurat és el responsable de fer el recompte.
El jurat podrà declarar el premi desert, concedir-los ex aequo i resoldre tots els aspectes 

no previstos en aquestes bases.
· Veredicte

El veredicte es farà públic a finals d'abril a través de la pàgina web i les xarxes socials del centre i es comunicarà personalment als guanyadors/es. El veredicte serà inapel·lable. 

Tots els cartells presentats quedaran en poder de l’EOI Sabadell. L’EOI Sabadell es reserva el dret d'exposar els cartells premiats i podrà procedir lliurament a la reproducció, distribució i comunicació pública en qualsevol suport o format,  sense abonar-ne drets, però fent-hi constar l’autoria. Els concursants es fan responsables totalment de qualsevol reclamació que es pugui presentar per drets a tercers o d’imatge.

L’EOI de Sabadell declina qualsevol responsabilitat per pèrdua, incendi, robatori, o qualsevol causa de força major que pugui afectar les obres presentades. Tampoc no es subscriurà cap pòlissa d’assegurança per cobrir cap d’aquests riscos.

L’Escola podrà modificar aquestes bases, avisant als participants amb la suficient antelació.

La participació en el concurs implica la total acceptació d’aquestes bases.












